
  
   
 
 
 

 Hucul Club pořádá již tradičně pro Vaše děti Letní Dětské Tábory (LDT) s výcvikem 

jezdecké turistiky na huculských koních. Tábory jsou určeny pro děti od 11 let (výjimečně – 

po dohodě s pořadatelem – mladší), a to jak pro úplné začátečníky, tak i pro zkušenější 

jezdce. Tábor bude v tomto roce opět na osvědčeném místě na farmě Aster v osadě Zmrzlík 

na rozhraní Prahy a CHKO Český kras. V programu tábora je jezdecký výcvik na jízdárně i 

v terénu, výuka a praktický výcvik péče o koně, vedení dětí k samostatnosti, odpovědnosti a 

vztahu k přírodě, a dále sportovní a rekreační táborová činnost. Výcvik i výuka jsou 

koncipovány formou her a soutěží pod vedením odborných instruktorů Hucul Clubu. 

Ubytování je zajištěno v chatičkách pro tři a ve dvoulůžkových stanech s pevnou podlahou, 

vybavených postelemi a matracemi. Stravování je společné, jídlo připravuje kuchař 

v táborové kuchyni. Tábor je zdravotnicky zabezpečen. Z výchovných důvodů se děti podílejí 

na chodu tábora formou denních služeb. Kapacita tábora je 20 dětí. Tábor je čtrnáctidenní, 

začíná i končí sobotou. 

 Cena:  6.690,- Kč za celý pobyt. Cena zahrnuje stravování, ubytování, kompletní 

jezdecký výcvik a vyjížďky do přírody, ostatní táborový program, odborné vedení, základní 

pojištění pro cesty a pobyt. Hucul Club nezajišťuje dopravu dětí na místo tábora a zpět. 

       

                    Přiveďte nám svého potomka a my vám vrátíme jezdce!  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                       Tábor se uskuteční v termínu:  3. -  17. července 2010  
  

Jsme přesvědčeni, že letošní tábor Hucul Clubu bude nejméně stejně úspěšný, jako 

všechny minulé a že Vaše děti si odtud odnesou jen hezké zážitky a nové zkušenosti a že 

s námi aktivně  prožijí báječné dva týdny. 

 
 

Napište si nebo volejte o bližší informace a přihlášky. 

                                  

                                                   Hucul Club 
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